

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT



भारत छोड़ो आंदोलन विषय पर हुई प्रश्नोत्तरां



आरजी इंटर कॉलेज की छात्राओं ने रैली निकाली। संवाद



शहीद मंगल पांडेय महिला पीजी कॉलेज में रैली निकालती कैडेट। संवाद



बालेश्वर ब्रजभूषण सरस्वती शिशु मंदिर में आयोजित कार्यक्रम में मौजूद छात्र-छात्राएं। संवाद

4 से एंड कार्यक्रम कार्यक्रम की नांच

संवाद न्यूज एजेंसी

मेरठ। 22 युपी गर्ल्स बटालियन के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल एमके चौहान व आरजी पीजी कॉलेज की प्राचार्य प्रो. निवेदिता कुमारी के निदेशन में एनसीसी कैडेट्स ने भारत छोड़ो आंदोलन के विषय में ऑनलाइन क्विज में प्रतिभाग किया।

एनसीसी ऑफिसर कैप्टन डॉ. अंजुला राजवंशी व प्रिंका का नेतृत्व रहा। प्राचार्य प्रो. निवेदिता ने छात्र-छात्राओं को भारत छोड़ो

आंदोलन के विषय में बताया। आरजी गर्ल्स इंटर कॉलेज में बुधवार को भारत छोड़ो आंदोलन को लेकर एक रैली का आयोजन किया गया। वहीं, कनेहर लाल स्नातकोत्तर महिला महाविद्यालय में एनसीसी इकाई और राजनीति विज्ञान विभाग के संयुक्त तत्वावधान में भारत छोड़ो आंदोलन विषय पर अतिथि व्याख्यान हुआ। असिस्टेंट प्रो. अदिति ठाकुर, ज्योति आदि मौजूद रही।

शहीद मंगल पांडे राजकीय पीजी कॉलेज में कमांडिंग ऑफिसर कर्नल महेश चौहान और प्राचार्य डॉ. अंजु सिंह के संरक्षण में भारत छोड़ो

आंदोलन की वर्षगांठ मनाई गई। नोडल अधिकार प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. स्वर्णलता कर्दम, डॉ. पूनम भंडारी आदि मौजूद रही। शास्त्री नगर स्थित बालेश्वर ब्रजभूषण सरस्वती शिशु मंदिर में भी भारत छोड़ो आंदोलन की वर्षगांठ मनाई गई।

वहीं, इंडियन नेशनल ट्रस्ट फोर आर्ट एंड कल्चरल हैरिटेज मेरठ चैप्टर द्वारा अमाल इंस्टीट्यूट में भारत छोड़ो आंदोलन पर विचार गोष्ठी आयोजित की गई। अध्यक्षता डॉ. आरके भटनगर सेवानिवृत्त, मंडल आयुक्त, डॉ. केर्स गुप्ता, राजेश भारती आदि मौजूद रहे।

एनसीसी इकाई ने मनाई भारत छोड़ो आंदोलन की वर्षगांठ

दिनकर टाइम्स न्यूज

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय पीजी कॉलेज, माधवपुरम की एनसीसी इकाई द्वारा एनसीसी मुख्यालय के निर्देशानुसार 22 युपी गर्ल्स बटालियन, एनसीसी मेरठ के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल महेश चौहान और महाविद्यालय प्राचार्य डा. अंजु सिंह के संरक्षण तथा एनसीसी अधिकारी लैफ्टि० डा० लता कुमार के निर्देशन में आजादी के अमृत महोत्सव के तहत भारत छोड़ो आंदोलन के स्मृति दिवस का आयोजन ऑनलाइन माध्यम से किया गया।

इस अवसर पर कैडेट्स ने भारत छोड़ो आंदोलन में शामिल स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों का स्मरण करते हुए आकर्षक पोस्टर का निर्माण किया। अंडर ऑफिसर मीनु सहित कैडेट नेहा, फरहा, रेखा, निक्की, सपना आदि ने पोस्टर निर्माण करते हुए शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की।



एनसीसी छात्राएं पोस्टर दिखातीं हुए।

फोटो : दिनकर टाइम्स

इसके साथ ही शासन के निर्देश के क्रम में एनसीसी अधिकारी लैफ्टि० डा० लता कुमार सहित सभी कैडेट्स ने पंच प्रश्न प्रतियोगिता ली।

एनसीसी अधिकारी लैफ्टि० डा० लता कुमार ने कैडेट्स को भारत छोड़ो आंदोलन और पंच प्रश्न से परिचित कराया और शहीदों से निरंतर प्रेरणा लेने हेतु निर्देशित किया।

महाविद्यालय प्राचार्य डा. अंजु सिंह ने शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कैडेट्स को बताया कि भारत छोड़ो आंदोलन 1942 में महात्मा गांधी शुरू किया गया। कार्यक्रम में मीनु, कैडेट पूजा, कैडेट रेखा, कैडेट निक्की, कैडेट सपना सैनी, कैडेट फरहा सहित 15 कैडेट्स ने प्रतिभागिता की।



Online ID कार्ड, विद्युत् पत्र प्राप्त करें

Online ID कार्ड, विद्युत् पत्र प्राप्त करें

राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ में आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम में महाविद्यालय में वॉल मैग्जीन में आजादी को प्रस्तुत करती देशभक्ति से भावना से ओतप्रोत झांकी को वॉल मैग्जीन में छात्राओं द्वारा सजाया

Photo of sanjeev bansal sanjeev bansal



आज शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ में आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम में महाविद्यालय में वॉल मैग्जीन में आजादी को प्रस्तुत करती देशभक्ति से भावना से ओतप्रोत झांकी को वॉल मैग्जीन में छात्राओं द्वारा सजाया। साथ ही भारत माता पर बलिदान वीर सपूतों को याद किया। कार्यक्रम का आयोजन वॉल मैग्जीन प्रभारी (सह नोडल) डॉ. कुमकुम एवं सहप्रभारी डॉ. गौरी द्वारा किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो. अंजु सिंह ने छात्राओं को मातृ भूमि पर बलिदान सपूतों को याद कर किया। वसुधा वंदन कार्यक्रम में पर्यावरण संरक्षण क्लब, राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम तथा द्वितीय, क्रांति रंजर टीम तथा आजादी का अमृत महोत्सव के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित किया जिसमें नीम, आमला, सागौन, सहजनवां, आदि पौधे लगाए गए। नोडल अधिकारी प्रो. अनिता गोस्वामी ने भी मेरी माटी मेरा देश, में छात्राओं के इस प्रयास को सराहा और वीर सपूतों को याद किया। इस अवसर पर प्रो. स्वर्णलता कर्दम, प्रो. अनुजा गर्ग, प्रो. सुधा रानी सिंह, प्रो. मोनिका चौधरी एवं डॉ. ऋचा राणा सहित सभी प्राध्यापकगण उपस्थित रहे।



नगर

मेरठ, 10 अगस्त 2023 दिनकर टाइम्स 3

10 अगस्त-आजादी का अमृत महोत्सव (मेरी माटी मेरा देश)

एनसीसी इकाई द्वारा "भारत छोड़ो स्मृति दिवस- पोस्टरप्रतियोगिता ऑनलाइन क्विज़ का आयोजन,, एनएसएस,रेंजर्स एवं ईकोक्लब द्वारा वॉल मैग्जीन झांकी का आयोजन

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT



13 अगस्त 2023 सच्ची और तेज खबर के साथ For Advertisement: 6397963447, 7533967322 10

श.एम.पी राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ के पी. जी ब्लॉक सभागार में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत आज आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 'वीरों को वंदन' कार्यक्रम का आयोजन किया गया

मेरठ। (मेरठ ख़बर लाइव न्यूज़) आज शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ के पी. जी ब्लॉक सभागार में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत आज आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 'वीरों को वंदन' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में ग्राम धनौली जनपद हापुड़ में जन्मे अमर शहीद सतपाल सिंह की धर्मपत्नी बबीता देवी को महाविद्यालय में सादर आमंत्रित कर उन्हें पीथा भेंट कर, अंग वस्त्र पहनाकर तथा स्मृति चिह्न के द्वारा सम्मानित किया गया। साथ ही कारगिल युद्ध की डॉक्यूमेंट्री भी छात्राओं को दिखाई गई। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो (डी०) अंजू सिंह ने देश के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाले अमर शहीदों को शत-शत नमन करते हुए उनके त्याग और बलिदान से छात्राओं को प्रेरित करते हुए उनमें देश भक्ति की भावना जागृत की। इस अवसर पर एनसीसी, एनएसएस, रेंजर्स, इको रिस्टोरेशन, प्रभारियों सहित विद्यालय परिवार उपस्थित रहा। आजादी के अमृत महोत्सव की नोडल अधिकारी अनीता गोस्वामी ने सभी का आभार व्यक्त किया। मुख्य अतिथि के रूप में बबीता सिंह का आभार व्यक्त किया।



आजादी के अमृत महोत्सव पर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम



आजादी के अमृत महोत्सव पर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम

आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 'वीरों को वंदन' कार्यक्रम का आयोजन

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ के पी. जी ब्लॉक सभागार में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत आज आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 'वीरों को वंदन' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में ग्राम धनौली जनपद हापुड़ में जन्मे अमर शहीद सतपाल सिंह की धर्मपत्नी बबीता देवी को महाविद्यालय में सादर आमंत्रित कर उन्हें पीथा भेंट कर, अंग वस्त्र पहनाकर तथा स्मृति चिह्न के द्वारा सम्मानित किया गया। साथ ही कारगिल युद्ध की डॉक्यूमेंट्री भी छात्राओं को दिखाई गई। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो (डी०) अंजू सिंह ने देश के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाले अमर शहीदों को शत-शत नमन करते हुए उनके त्याग और बलिदान से छात्राओं को प्रेरित करते हुए उनमें देश भक्ति की भावना जागृत की। इस अवसर पर एनसीसी, एनएसएस, रेंजर्स, इको रिस्टोरेशन प्रभारियों सहित समस्त महाविद्यालय परिवार उपस्थित रहा, आजादी के अमृत महोत्सव की नोडल अधिकारी डा अनीता गोस्वामी ने सभी का आभार व्यक्त किया तथा मुख्य अतिथि के रूप में पंचायी बबीता सिंह का आभार व्यक्त किया। डॉक्टर कुमकुम, डॉक्टर राज कुमार, डॉक्टर सुधा रानी सिंह, डॉक्टर पुनम भंडारी, डा. स्वर्णलता, डॉक्टर अनुजा गर्ग, डॉक्टर भारती दीक्षित का विशेष सहयोग रहा।



आजादी के अमृत महोत्सव पर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम

कार्यक्रम में ग्राम धनौली जनपद हापुड़ में जन्मे अमर शहीद सतपाल सिंह की धर्मपत्नी बबीता देवी को महाविद्यालय में सादर आमंत्रित कर उन्हें पीथा भेंट कर, अंग वस्त्र पहनाकर तथा स्मृति चिह्न के द्वारा सम्मानित किया गया। साथ ही कारगिल युद्ध की डॉक्यूमेंट्री भी छात्राओं को दिखाई गई। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो (डी०) अंजू सिंह ने देश के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाले अमर शहीदों को शत-शत नमन करते हुए उनके त्याग और बलिदान से छात्राओं को प्रेरित करते हुए उनमें देश भक्ति की भावना जागृत की। इस अवसर पर एनसीसी, एनएसएस, रेंजर्स, इको रिस्टोरेशन प्रभारियों सहित समस्त महाविद्यालय परिवार उपस्थित रहा, आजादी के अमृत महोत्सव की नोडल अधिकारी डा अनीता गोस्वामी ने सभी का आभार व्यक्त किया तथा मुख्य अतिथि के रूप में पंचायी बबीता सिंह का आभार व्यक्त किया। डॉक्टर कुमकुम, डॉक्टर राज कुमार, डॉक्टर सुधा रानी सिंह, डॉक्टर पुनम भंडारी, डा. स्वर्णलता, डॉक्टर अनुजा गर्ग, डॉक्टर भारती दीक्षित का विशेष सहयोग रहा।

Back 13 Aug MRT inext.pdf

देश के लिए सदैव ईमानदार रहें

शहीद मंगल पांडे महिला पीजी कॉलेज में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम किया गया



आजादी के अमृत महोत्सव पर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम

मेरठ। (12 Aug) शहीद मंगल पांडे महिला पीजी कॉलेज में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम किया गया। यह कार्यक्रम केपीजी ब्लॉक सभागार में हुआ। कार्यक्रम में ग्राम धनौली जनपद हापुड़ में जन्मे अमर शहीद सतपाल सिंह की धर्मपत्नी बबीता देवी को कॉलेज में आमंत्रित कर उन्हें पीथा भेंट किया। साथ ही कारगिल युद्ध की डॉक्यूमेंट्री भी छात्राओं को दिखाई गई। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह ने देश के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाले अमर शहीदों को शत-शत नमन करते हुए उनके त्याग और बलिदान से छात्राओं को प्रेरित करते हुए उनमें देश भक्ति की भावना जागृत की। उन्होंने बताया कि हमें देश के सभी वीर सपूतों को

याद रखते हुए देश के प्रति अपनी जिम्मेदारियों को निभाना होगा। उन्होंने कहा कि हमें अपने देश के लिए सदैव ईमानदार रहने की आवश्यकता है, इसलिए अपनी जिम्मेदारियों को समझे और उनको निभाए।
देश प्रेम के गाए गीत
इस अवसर पर एनसीसी, एनएसएस, रेंजर्स, इको रिस्टोरेशन प्रभारियों सहित समस्त कॉलेज परिवार उपस्थित रहा, इस अवसर पर स्टूडेंट्स ने देशभक्ति के गीत गाकर वीरों को नमन किया। आजादी के अमृत महोत्सव की नोडल अधिकारी डॉ. अनीता गोस्वामी ने कहा कि हमें तिरंगे का सम्मान करना चाहिए, अगर तिरंगा कहीं पर गिरा हुआ है उसको सम्मानपूर्वक उठाना चाहिए, कटे फटे तिरंगे को मैले तिरंगे को यूं ही नहीं फेंकना चाहिए बल्कि सम्मानपूर्वक नष्ट करना चाहिए, मुख्य अतिथि बबीता सिंह का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर डॉ. कुमकुम, डॉ. राज कुमार, डॉ. सुधा रानी सिंह, डॉ. पुनम भंडारी, डॉ. स्वर्णलता, डॉ. अनुजा गर्ग, डॉक्टर भारती दीक्षित का विशेष सहयोग रहा।

देश के लिए हमेशा ईमानदार रहने की आवश्यकता



आजादी के अमृत महोत्सव पर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम

मेरठ। शहीद मंगल पांडे महिला पीजी कॉलेज में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम किया गया। यह कार्यक्रम केपीजी ब्लॉक सभागार में हुआ। कार्यक्रम में ग्राम धनौली जनपद हापुड़ में जन्मे अमर शहीद सतपाल सिंह की धर्मपत्नी बबीता देवी को कॉलेज में आमंत्रित कर उन्हें पीथा भेंट किया। साथ ही कारगिल युद्ध की डॉक्यूमेंट्री भी छात्राओं को दिखाई गई। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह ने देश के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाले अमर शहीदों को शत-शत नमन करते हुए उनके त्याग और बलिदान से छात्राओं को प्रेरित करते हुए उनमें देश भक्ति की भावना जागृत की। उन्होंने बताया कि हमें देश के सभी वीर सपूतों को

याद रखते हुए देश के प्रति अपनी जिम्मेदारियों को निभाना होगा। उन्होंने कहा कि हमें अपने देश के लिए सदैव ईमानदार रहने की आवश्यकता है, इसलिए अपनी जिम्मेदारियों को समझे और उनको निभाए।
पृथु छह से आगे...
क्यों की सराहना की। डीएम ने कहा कि गरीब-असहाय की मदद करना पुण्य का कार्य है।
संस्था के राष्ट्रीय अध्यक्ष हरप्रीत मान व पंचायी समाज महासमिति के प्रदेश अध्यक्ष निशान्त परखी ने जिलाधिकारी को संस्था का पटक पहनाकर स्वागत किया। संस्था के राष्ट्रीय अध्यक्ष हरप्रीत मान व टीम संरक्षक गुरुमीत साहनी ने बताया कि मेरी माटी मेरा देश अभियान के महान खालसा (शेव पृथु असठ पर...)

दैनिक भास्कर
21 रविवार, 13 अगस्त, 2023 नोएडा

12 अगस्त-आजादी का अमृत महोत्सव (मेरी माटी मेरा देश) एनसीसी एनएसएस रेंजर्स इकोरेस्टोरेशन क्लब द्वारा वीरों का वंदन कार्यक्रम का आयोजन

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

15/8/2023 बिनेश टाइम्स

दसने
और

शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम

मेरठ, शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ में आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम में महाविद्यालय में वॉल मैग्जीन में आजादी को प्रस्तुत करती देशभक्ति से भावना से ओतप्रोत झांकी को वॉल मैग्जीन में छात्राओं द्वारा सजाया। साथ ही भारत माता पर बलिदान वीर सपुतों को याद किया। कार्यक्रम का आयोजन वॉल मैग्जीन प्रभारी (सह नोडल) डॉ कुमकुम एवं सहप्रभारी डॉ गौरी द्वारा किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो अंजू सिंह



ने छात्राओं को मातृ भूमि पर बलिदान सपुतों को याद कर किया। वसुधा वंदन कार्यक्रम में पर्यावरण संरक्षण क्लब, राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम तथा द्वितीय, क्रांति रेंजर टीम तथा आजादी का अमृत महोत्सव के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित किया जिसमें नीम, आमला, सागौन, सहजनवां, आदि पौधे लगाए गए। नोडल अधिकारी प्रो अनिता गोस्वामी ने भी मेरी माटी मेरा देश, मे छात्राओं के इस प्रयास को सराहा और वीर सपुतों को याद किया

आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 'वीरों को वंदन' कार्यक्रम का आयोजन

भास्कर संवाददाता

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ के पी. जी ब्लॉक सभागार में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत आज आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 'वीरों को वंदन' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में ग्राम धनौली जनपद हापड़ में जन्मे अमर शहीद सतपाल सिंह की धर्मपत्नी चवीता देवी को महाविद्यालय में सादर आमंत्रित कर उन्हें पौधा भेंट कर, अंग वस्त्र पहनाकर तथा स्मृति चिह्न के द्वारा सम्मानित किया गया। साथ ही कारगिल युद्ध की डॉक्व्यूमेंट्री भी छात्राओं को दिखाई गई। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो (डॉ) अंजू सिंह ने देश के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाले अमर शहीदों को शत-शत नमन करते हुए उनके त्याग और बलिदान से छात्राओं



कार्यक्रम

● अमर शहीद सतपाल सिंह की धर्मपत्नी चवीता देवी को महाविद्यालय में सादर आमंत्रित कर उन्हें पौधा भेंट किया।

को प्रेरित करते हुए उनमें देश भक्ति की भावना जागृत की।

इस अवसर पर एनसीसी, एनएसएस, रेंजर्स, इको रेस्टोरेशन प्रचारियों सहित समस्त महाविद्यालय

परिवार उपस्थित रहा, आजादी के अमृत महोत्सव की नोडल अधिकारी डा अनिता गोस्वामी ने ये सभी का आभार व्यक्त किया तथा मुख्य अतिथि के रूप में पधारी चवीता सिंह का आभार व्यक्त किया। डाक्टर कुमकुम, डॉक्टर राज कुमार, डॉक्टर सुधा रानी सिंह, डॉक्टर पूनम भंडारी, डा. स्वर्णलता, डॉक्टर अनुजा गर्ग, डॉक्टर भारती दीक्षित का विशेष सहयोग रहा।

< Back DB NOIDA 13 AUGUST...

मिट्टी का कलश यात्रा का आयोजन

● समस्त महाविद्यालय परिवार तथा छात्राओं ने वीरों की माटी को नमन किया।

भास्कर संवाददाता

मेरठ। मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में मिट्टी का कलश यात्रा का आयोजन धूमधाम से किया गया। समस्त महाविद्यालय परिवार तथा छात्राओं ने वीरों की माटी को नमन किया जो उनके ग्राम से इकट्ठा की गई थी प्राचार्य प्रोफेसर डॉक्टर अंजू सिंह ने भी बलिदानियों के चरित्र पर प्रकाश डाला जिनहोंने। हैसते हैसते अपनी जान मातृभूमि पर न्योछावर कर दी उन्होंने छात्राओं को इस माटी से प्रेरणा लेने के लिए प्रेरित किया माटी को विभिन्न सजावटी मटकों में एकत्र किया गया था



यह माटी जिला मुख्यालय भेजी जाएगी वहाँ से लखनऊ तक पश्चात दिल्ली में समापन कार्यक्रम में यह तलाश सम्मिलित होंगे इस अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव

के सह नोडल डॉक्टर राजकुमार सिंह डॉक्टर सुधा रानी सिंह तथा डॉक्टर शबीना परवीन भी उपस्थित रहे तथा छात्राओं को मार्गदर्शन प्रदान किया।

12अगस्त-आजादी का अमृत महोत्सव (मेरी माटी मेरा देश) महाविद्यालय में "वीरों का वंदन, मिट्टी का कलश यात्रा" कार्यक्रम का आयोजन

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

MEERUT 17 AUGUST

Back DB NOIDA 17 AUGUST...

स्वतंत्रता दिवस पर शहीदों को नमन रंगारंग कार्यक्रम

मेरठ, लोकसत्य। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय माधवपुरम के प्रांगण में स्वतंत्रता दिवस बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय की प्राचार्य प्रोफेसर (डॉक्टर) अंजू सिंह द्वारा राष्ट्रीय ध्वज फहराने के साथ हुई तत्पश्चात समस्त ने देश भक्ति के नारों से प्रांगण को गुंजायमान कर दिया, गगन भेदी तारों से प्रांगण आनंदमई हो गया।

शिक्षा निदेशक, उच्च शिक्षा, प्रयागराज के संदेश का वाचन कार्यक्रम संयोजिका डॉक्टर पूनम भंडारी द्वारा किया गया। महाविद्यालय की प्राचार्य प्रोफेसर डॉक्टर अंजू सिंह ने इस अवसर पर उन सभी स्वतंत्रता सेनानियों को स्मरण करते हुए उनके प्रति सम्मान अर्पित किया।

'विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस' का हुआ आयोजन



भास्कर ब्यूरो

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में "आजादी का अमृत महोत्सव" के अंतर्गत प्राचार्या प्रो. (डॉ.) अंजू सिंह के दिशा-निर्देशन में महाविद्यालय में 'विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस' का

आयोजन किया गया। इस अवसर पर मौन श्रद्धांजलि सभा, डाक्यूमेंट्री प्रदर्शन, तिरंगा यात्रा का कार्यक्रम आयोजित किया गया। संचालन डॉ. अनीता गोस्वामी ने किया। इस अवसर पर महाविद्यालय परिवार के शिक्षक एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।



स्कूल-कॉलेजों में आजादी का जश्न मनाया

संवाद न्यूज एजेंसी

मेरठ। गांधीनगर स्थित मां कौशल्या देवी सरस्वती शिशु मंदिर ने स्वतंत्रता दिवस मनाया। मुख्य अतिथि धर्मेश ने ध्वजारोहण किया। कनोहर लाल महिला पीजी कॉलेज में मुख्यअतिथि राजममथा सांसद राष्ट्रीयकांत बाजपेई, शिक्षा निदेशक उच्च शिक्षा प्रो. डॉ. माधव प्रसाद व प्राचार्य प्रो. अनीता गोस्वामी ने ध्वजारोहण किया।

श्री पीजी कॉलेज की प्राचार्य प्रो. अनीता गोस्वामी के निर्देशन में महाविद्यालय में पुलिस लाइन तक रैली निकली। शहीद मंगल पांडे महिला पीजी कॉलेज में प्राचार्य प्रो. डॉ. अंजू सिंह ने ध्वजारोहण किया। आरजी इंटर कॉलेज में आरजी डिग्री की प्रधानाचार्य डॉ. विवेदिता मलिक ने ध्वजारोहण किया।

श्री लक्ष्मी के अध्यक्ष मनोप प्रताप, अमन, अतु प्रताप, सेबा भारती के नवीन चंद्र अप्पलाल एवं प्रधानाचार्य डॉ. मृदुला शर्मा ने ध्वजारोहण किया। परहापुर में स्वामी विवेकानन्द इंटर कॉलेज में एमएलसी धर्मेश भारद्वाज ने छात्र छात्राओं



स्वतंत्रता दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में प्रतिनिधि छात्र। (कौर संवादा)



मेरठ कॉलेज में ध्वजारोहण करते डॉक्टर अनीता गोस्वामी। (कौर संवादा)

को स्वतंत्रता दिवस के महत्व के बारे में बताया। प्रधानाचार्य सुनील शर्मा, रामवी सभासद, सुमित मिश्रा सभासद, अकार सभासद, अनुज चौराहा व कई गैरों के प्रधान मौजूद रहे।

केरल इंटरनेशनल स्कूल में सांसद राजेंद्र अप्पलाल ने ध्वजारोहण किया।

14 अगस्त-आजादी का अमृत महोत्सव (मेरी माटी मेरा देश)
 “विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस,, का आयोजन
 15 अगस्त- 77वें स्वतंत्रता दिवस समारोह का भव्य आयोजन

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT



सच की परख

सब जिसे लोग जानना चाहें

सैनिकों के लिए राखी बनाओ प्रतियोगिता का भव्य आयोजन किया



सच की परख (हसीन चौहान)

मेरठ। महिला प्रकोष्ठ के तत्वाधान में सैनिकों के लिए राखी बनाओ प्रतियोगिता का भव्य आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में कला संकाय, विज्ञान संकाय एवं वाणिज्य संकाय की अधिसंख्य छात्राओं ने बढ़ चढ़कर प्रतिभाग किया। छात्राओं ने भारतीय संस्कृति की आस्था और श्रद्धा के प्रतीक रक्षाबंधन के पावन पुनीत अवसर पर रंगीन धागों, कागजों, चार्ट पेपरों, मोतियों और सितारों आदि से सुसज्जित मनोहर राखियां तैयार की जिससे उनकी प्रतिभा और देशभक्ति की भावना का पता चलता है। प्रतियोगिता में कु0 श्रुति दीपन ने प्रथम, श्वेता यादव ने द्वितीय, कशिश चड्ढा एवं केसर ने तृतीय स्थान तथा कु0 प्राची ने सात्वना पुरस्कार प्राप्त किया इसके अतिरिक्त तान्या, कंचन, खनक, श्वेता, मन्नु, अरिंदी, दीपा, मानसी, मोनिका, सलोनी, खुशी, साधी, गरिमा, वैशाली आरजू, प्रिया, खुशी, खुशबू

तथा रश्मि आदि छात्राओं ने भी बड़े जोश और उत्साह के साथ प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया। कार्यक्रम का संयोजन महिला प्रकोष्ठ प्रभारी प्रो0 (डॉ0) सुधारानी सिंह, डी0 लिट0, हिंदी विभागाध्यक्ष द्वारा किया गया। डॉ0 सिंह ने कहा कि छात्राओं द्वारा बड़े ही उत्साह से तैयार की गई मनोहर राखियां देश की सीमा पर तैनात वीर, बहादुर सैनिक भाइयों को डाक द्वारा प्रेषित की जाएगी जिससे इस रक्षा पर्व पर उनकी कलाइयां सूनी न रहें। यह राखियां निश्चित रूप से हमारे सिपाहियों में एक नये जोश और उत्साह का संचार करेंगी इनसे उन्हें आत्मिक बल मिलेगा और अपनेपन का एहसास होगा। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो0 (डॉ0) अंजू सिंह ने अपने उदबोधन में कहा कि ऐसे कार्यक्रमों से छात्राओं में घुपी हुई प्रतिभा तो प्रदर्शित होती ही है साथ ही उनमें अपने देश के प्रति प्रेम का भाव भी बलवती होता है। कार्यक्रम में डॉ0 मोनिका चौधरी एवं डॉ0 रंजन कुमार ने निर्णायक

राखी बनाओ प्रतियोगिता का भव्य आयोजन

आज का बुलेटिन अतुल माहेश्वरी

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय माधवपुरम मेरठ में महिला प्रकोष्ठ के तत्वाधान में शसैनिकों के लिए राखी बनाओ प्रतियोगिता का भव्य आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में कला संकाय, विज्ञान संकाय एवं वाणिज्य संकाय की अधिसंख्य छात्राओं ने बढ़ चढ़कर प्रतिभाग किया। छात्राओं ने भारतीय संस्कृति की आस्था और श्रद्धा के प्रतीक रक्षाबंधन के पावन पुनीत अवसर पर रंगीन धागों, कागजों, चार्ट पेपरों, मोतियों और सितारों आदि से सुसज्जित मनोहर राखियां तैयार की जिससे उनकी प्रतिभा और देशभक्ति की भावना का पता चलता है। प्रतियोगिता में कु0 श्रुति दीपन ने प्रथम, श्वेता यादव ने द्वितीय, कशिश चड्ढा एवं केसर ने तृतीय स्थान तथा कु0 प्राची ने सात्वना पुरस्कार प्राप्त किया इसके अतिरिक्त तान्या, कंचन, खनक, श्वेता,



आदि छात्राओं ने भी बड़े जोश और उत्साह के साथ प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया। कार्यक्रम का संयोजन महिला प्रकोष्ठ प्रभारी प्रो0 (डॉ0) सुधारानी सिंह, डी0 लिट0, हिंदी विभागाध्यक्ष द्वारा किया गया। डॉ0 सिंह ने कहा कि छात्राओं द्वारा बड़े ही उत्साह से तैयार की गई मनोहर राखियां देश की सीमा पर तैनात वीर, बहादुर सैनिक भाइयों को डाक द्वारा प्रेषित की जाएगी जिससे इस

का संचार करेंगी इनसे उन्हें आत्मिक बल मिलेगा और अपनेपन का एहसास होगा। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो0 (डॉ0) अंजू सिंह ने अपने उदबोधन में कहा कि ऐसे कार्यक्रमों से छात्राओं में घुपी हुई प्रतिभा तो प्रदर्शित होती ही है साथ ही उनमें अपने देश के प्रति प्रेम का भाव भी बलवती होता है। कार्यक्रम में डॉ0 मोनिका चौधरी एवं डॉ0 रंजन कुमार ने निर्णायक की

मेरठ | शनिवार • 26.08.2023

मरउजाला

05

राखी प्रतियोगिता में श्रुति प्रथम



शहीद मंगल पांडेय कॉलेज में हुई प्रतियोगिता में हिस्सा लेने वाली छात्राएं। संकाय मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में सैनिकों के लिए राखी बनाओ प्रतियोगिता हुई। छात्राओं ने रंगीन धागों, कागज, चार्ट पेपरों, मोतियों और सितारों आदि से सुसज्जित राखियां तैयार की। प्रतियोगिता में श्रुति प्रथम, श्वेता यादव द्वितीय, कशिश चड्ढा एवं केसर ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। सात्वना पुरस्कार प्राची ने जीता। महिला प्रकोष्ठ प्रभारी प्रो. सुधारानी सिंह ने कहा कि छात्राओं द्वारा तैयार की गई राखियां सैनिकों को डाक से भेजी जाएगी। प्राचार्य प्रो. डॉ. अंजू सिंह ने छात्राओं द्वारा की गई राखियों को बरताना की। निर्णायक डॉ.

4

दैनिक जनवाणी मेरठ, शनिवार, 26 अगस्त 2023

मेरठ

www.dainikjanwani.com

सैनिकों के लिए राखी बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन



मेरठ : शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय माधवपुरम मेरठ में शुक्रवार को महिला प्रकोष्ठ के तत्वाधान में सैनिकों के लिए राखी बनाओ प्रतियोगिता का भव्य आयोजन किया गया। छात्राओं ने भारतीय संस्कृति की आस्था और श्रद्धा के प्रतीक रक्षाबंधन के पावन पुनीत अवसर पर रंगीन धागों, कागजों, चार्ट पेपरों, मोतियों और सितारों आदि से सुसज्जित मनोहर राखियां तैयार की। कार्यक्रम का संयोजन महिला प्रकोष्ठ प्रभारी प्रो. सुधारानी सिंह हिंदी विभागाध्यक्ष द्वारा किया गया। कहा कि छात्राओं द्वारा बड़े ही उत्साह से तैयार की गई मनोहर राखियां देश की सीमा पर तैनात वीर, बहादुर सैनिक भाइयों को डाक द्वारा प्रेषित की जाएगी।

महिला प्रकोष्ठ के तत्वाधान में सैनिकों के लिए राखी बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन (25-08-2023)

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

2

दैनिक आज का बुलेटिन

मेरठ रविवार

27 अगस्त, 2023

जनजागरुकता रैली का आयोजन

आज का बुलेटिन अतुल माहेश्वरी
मेरठ। शहीद मंगल पांडे
राजकीय महिला स्नातकोत्तर
महाविद्यालय माधवपुरम मेरठ में
महिला प्रकोष्ठ के तत्वावधान में
महिला समानता दिवस के अवसर
पर महिला प्रकोष्ठ प्रभारी प्रोफेसर
(डॉ०) सुधारानी सिंह, डी० लिट०,
हिंदी विभागाध्यक्ष द्वारा
जनजागरुकता रैली का आयोजन
किया गया। रैली में छात्राओं ने
उत्साह पूर्वक प्रतिभाग किया। उन्होंने
जोरदार नारे लगाते हुए माधवपुरम में
महिला समानता हेतु जन जागरुकता
रैली निकाली। रैली का शुभारंभ



प्राचार्य महोदया द्वारा किया गया। इस
अवसर पर उन्होंने अपने उद्बोधन में
कहा कि महिलाएं किसी से कम नहीं
हैं। महिलाएं और पुरुष दोनों बराबर
महत्व रखते हैं, दोनों एक दूसरे के
पूरक हैं, एक के बिना दूसरा अधूरा
है। आज महिलाएं किसी भी क्षेत्र में

पुरुषों से कम नहीं हैं बशर्ते उन्हें
अवसर दिया जाए।
रैली में प्रोफेसर भारती दीक्षित,
प्रो० मोनिका चौधरी, प्रो० अनीता
गोस्वामी, प्रो० स्वर्णलता कदम, डॉ०
मनीषा भूषण, सहित महाविद्यालय के
कई प्राध्यापकगण उपस्थित रहे।

मेरठ की आवाज

संपादक- रवि ठाकुर

7457008773

BREAKING NEWS

शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर
महाविद्यालय में मनाया गया महिला समानता दिवस



मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय माधवपुरम मेरठ में महिला प्रकोष्ठ के तत्वावधान में 'महिला समानता दिवस' के अवसर पर महिला प्रकोष्ठ प्रभारी प्रोफेसर (डॉ०) सुधारानी सिंह, डी० लिट०, हिंदी विभागाध्यक्ष द्वारा जनजागरुकता रैली का आयोजन किया गया। रैली में छात्राओं ने उत्साह पूर्वक प्रतिभाग किया। उन्होंने जोरदार नारे लगाते हुए माधवपुरम में महिला समानता हेतु जन जागरुकता रैली निकाली। रैली का शुभारंभ प्राचार्य महोदया द्वारा किया गया। इस अवसर पर उन्होंने अपने उद्बोधन में कहा कि महिलाएं किसी से कम नहीं हैं। महिलाएं और पुरुष दोनों बराबर महत्व रखते हैं, दोनों एक दूसरे के पूरक हैं, एक के बिना दूसरा अधूरा है। आज महिलाएं किसी भी क्षेत्र में पुरुषों से कम नहीं हैं बशर्ते उन्हें अवसर दिया जाए। रैली में प्रोफेसर भारती दीक्षित, प्रो० मोनिका चौधरी, प्रो० अनीता गोस्वामी, प्रो० स्वर्णलता कदम, डॉ० मनीषा भूषण, सहित महाविद्यालय के कई प्राध्यापकगण उपस्थित रहे।



महिला प्रकोष्ठ के तत्वाधान में महिला समानता दिवस का
आयोजन (26-08-2023)